
【新型コロナウイルス関連アンケート結果１】
事業に与える影響とその対策について（速報）

調査期間：令和2年3月2日～令和2年3月6日

全業種
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている　　　　 38 36.2%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 60 57.1%

③影響はない 7 6.7%
合計 105

１．製造業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 7 29.2%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 17 70.8%

③影響はない 0 0.0%
合計 24

２．卸売業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 0 0.0%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 2 100.0%

③影響はない 0 0.0%
合計 2

３．小売業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 12 66.7%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 5 27.8%

③影響はない 1 5.6%
合計 18

４．交通運輸業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 1 25.0%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 1 25.0%

③影響はない 2 50.0%
合計 4

集計日：令和2年3月11日
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５．飲食業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 4 50.0%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 4 50.0%

③影響はない 0 0.0%
合計 8

６．建設業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 5 29.4%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 11 64.7%

③影響はない 1 5.9%
合計 17

７．不動産業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 1 25.0%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 3 75.0%

③影響はない 0 0.0%
合計 4

８．金融業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 0 0.0%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 2 66.7%

③影響はない 1 33.3%
合計 3

９．サービス業
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 6 35.3%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 9 52.9%

③影響はない 2 11.8%
合計 17

10．その他
１．経営への影響について 回答数 割合

①経営に影響が生じている 2 25.0%
②今のところ経営に影響はないが、
長期化すると影響が出る懸念がある 6 75.0%

③影響はない 0 0.0%
合計 8
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